
BUONO SPESA

10€
BUONO SPESA

10€
BUONO SPESA

10€

DAL 4 AL 21 
LUGLIO 2013

UNA MANO ALLE TUE IDEE!

SET TAVOLO + 4 SEDIE    

Set composto da 1 tavolo Mothia  

allungabile Dim. 150+50x80xH75 cm.  

+ 4 sedie Stromboli pieghevoli    

518999001€169,90

*SE aggiungi 10€ prendi  

una SEDIA IN PIù (max 2 pz.)
+10€*

 
IRRIPETIBILEOFFERTA

Dal 4 al 21 luglio 2013 per ogni acquisto di almeno € 50,00 

in un unico scontrino vi sarà consegnato un buono spesa 

da € 10,00, che potrete utilizzare dal 22 al 31 luglio 2013 

per il pagamento dei vostri acquisti che superano € 50,00 di 

spesa. Il buono spesa è spendibile solamente sul punto 

vendita emittente e non è utilizzabile per l’acquisto di 

prodotti in offerta o scontati dal punto vendita. Il buono 

spesa non sarà consegnato per scontrino emesso su ac-

conto per merce prenotata.

spendibili dal 22 al 31 luglio 2013
SUBITO PER TE FANTASTICI

BUONI SPESA

PISCINA con telo 
portante          
Rotonda, facile da montare 
Pareti in pvc a 3 strati 
Telaio in metallo 
Completo di pompa di filtraggio 
Dim. 366x81h cm.     

791002021  

169,90

OCCASIONE!

199,90

GAZEBO IBIS  
DUE MONTANTI    
Struttura acciaio verniciato  
a polveri bianco 
Copertura polyester  
300x400H247 cm.     

266503595  

369,00
SET AMBURGO    
È composto da un tavolo e 6 sedie. 
Il tavolo rettangolare Amburgo  
ha la struttura ed il piano in acciaio  
dim 180x100h74 cm.  
La sedia Amburgo ha struttura  
in acciaio liscio mentre le sedute  
e lo schienale sono lavorate a tramatura  
di fili incrociati, dim.63x59xh90 cm. 
Tutte le superfici sono verniciate  
a forno con polveri.    
266807925

449,00

OCCASIONE! OCCASIONE!

399,00

499,00

IDROPULITRICE  
TEMPORALE
Carelllata, potenza 1900W 
Pressione max 170 bar 
Aspirazione detergente  
Automatic Stop System 
Con tubo rinforzato 8 mt.  
Lancia alta/bassa pressione  
Lancia turbo e avvolgitubo        

580084001

169,90
199,90

OCCASIONE!

TRAPANO DEWALT 
DC740KA   
CON VALIGETTA  
Mandrino autoserrante 10 mm. 
Reversibile 12v,  
2 velocità variabili,  
2 batterie 
+ caricabatteria veloce 1ora.  
Completo di valigetta         

360500035

99,90
119,90

OCCASIONE!

COMPRESSORE AIRLINE 24LT.    
Potenza 2 Hp/1500Watt, Max pressione  
8 bar/116 PSI, serbatoio da 24 lt. ,  
lubrifcazione ad olio, aria aspirata 222l/min 
Completo di 5 accessori        

368010020

89,90
99,90

OCCASIONE!
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SET BISTRò LIONE QUADRO     
Struttura in ferro battuto zincato e verniciato 
Top tavolo QUADRO in ceramica a mosaico  
Composto 1 Tavolo 70x70xH72 cm. Peso 16 kg 
2 Sedie pieghevoli 38x49xH86 cm.    

518511001/2

99,90

VERANDA DA MURO    
Tetto in poliestere 
Struttura in metallo 
Dim. 4x3 mt.  

519296200

119,90
SET BAHAMAS    
In rattan intrecciato con cuscini 
Composto da 1 tavolo  
rotondo con piano vetro  
+ 2 poltrone + 1 divano   

518850020

149,90

119,90

TAVOLO LEGNO 
+ 4 SEDIE REGISTA 
+ OMBRELLONE    
Tavolo in legno colore bianco  
Dim. 80x80 cm.
Sedia regista in coordinato 
 in legno bianco 
Telo disponibile nei colori: 
Arancio, viola e azzurro
Ombrellone in oordinato 
in legno bianco 
Telo disponibile nei colori: 
Arancio, viola e azzurro    

518750991/2/3

99,90
139,90

149,90 189,90

OCCASIONE!

OCCASIONE! OCCASIONE!

SEDIA PANAREA                          
Sedia Pieghevole con braccioli   

518561001

39,90
SEDIA IN ACACIA                           
Mod. Natisone - Pieghevole 
Dim. 41,5x54xH82 cm.    

266210405

12,90
SEDIA PIEGHEVOLE 
BILBAO                            
Con braccioli in ferro/robinia 
Dim. 58x55xH89 cm.    

266210524

49,90

OMBRELLONE 
PALO LEGNO                          
TONDO  
Palo di diam. Ø38 mm. 
Copertura in poliestere 
8 stecche 12x22 mm. 
Dim. 3 mt. 

519250300

36,90
OMBRELLONE 
PALO LEGNO                          
QUADRO 
Palo di diam. Ø38 mm. 
Copertura in poliestere 
8 stecche 12x22 mm. 
Dim. 2,7x2,7 mt. 

519251270

39,90

DONDOLO  
CONERO                           
3 posti, cuscini  
e seduta imbottiti 

518555020

129,90

OFFERTA IRRIPETIBILE!

TAVOLO 
RETTANGOLORE                           
Modello Alicante, pieghevole  
Dim. 120x70xH74 cm.

266210525

129,90

4
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OMBRELLONE  
TESSUTO                      
Telo in TNT - 180 gr. 
Completo di snodo 
Diam. 2x2 mt.   

519275200

7,90

TAVOLO PICNIC                      
ABS magic-box    

519600001

32,90

SEDIA DA  
PESCATORE                       
Struttura in acciao   

518315001

6,90
SEDIA SUN                       
Struttura in alluminio  
rivestimento in textilene.  
Colori: arancio e celeste  
Dim. 39x47xH27/77 cm.

518350001

26,90

LETTINO LONG BEACH                       
In acciaio verniciato  
con polveri epossidiche  
Tubolare diam. 25 cm. 
Rivestimento in textiline 600 D. 
Oscillante - dim. 63x200 cm. 

519890030

24,90

LETTINO CAMPING                       
Pieghevole

519900006

14,90

LETTINO TAORMINA                      
In acciaio verniciato a polveri  
apossidiche, tubolare diam 18 mm. 
Rivestimento in poliestere 600 D. 
Schienale regolabile, reclinabile  
pieghevole - Dim. 55x187 cm. 

519831702

24,90

MATERASSINO  
campeggio doppio                       
Con cuscino  
Dim. 193x142xH23 cm.   

792000006

24,90
ZAINO TERMICO                       
Color flower line - 20 lt. 

745906029

4,90
BORSA TERMICA                        
New Top - 28 lt. 

745904045

9,90
SET TERMICO                         
2 pz - Color Line  

745904141

4,90

SEDIA RESINA                       
Modello Gilda 
Colore Bianco    

519060001

7,90

SUNNY DOCCIA 
PREMIUM     
Adatta ad ogni ambiente esterno  
Sfrutta in modo naturale  
l’energia solare producendo 
acqua calda gratis.     

539005489

89,90
99,90

OCCASIONE!

49,90

PISCINA GONFIABILE
FAST SET - Rotonda 
Diam. 305x76h cm - In pvc 3 strati

791000307

39,90

OCCASIONE!

GAZEBO  
METAL PLUS           
Struttura in metallo  
con telo in poliestere 
Pali portanti 40x20 mm. 
Dim. 3x3 mt. 
Telo disponibile in BIANCO      

519293100  

169,90

OCCASIONE!

199,90



FONTANA GHISA 
PARIS
Completa di rubinetto  
in ottone   
Dim. 30x26xh70 cm.        

519900206

79,90

KIT DRIP 20 VASI
Kit completo per un impianto 
di 20 vasi - espandilbile  
acquistando separatamente  
altri componenti       

538909764

24,90

PRATO MATTONELLA  
Modello Teneriffe  
Dim. 38x38 cm.        

716537406

4 ,90
QUADROTTO LEGNO  
In legno di acacia, finitura oliata,  
con supporto plastico per un facile  
montaggio ad incastro - Dim. 30x30 cm.       

266003024

2,90

PROGRAMMATORE  
LOGICA     
Programmatore automatico a una via 
15 programmi prefissati. Si programma  
in un secondo: è sufficiente girare  
la manopola e scegliere  
una delle 15 tacche numerate. 
Funziona con una batteria da 9 V. 
Pressione di esercizio da 0.1 a 12 ATM.

538108422

29,90
44,50

OCCASIONE!
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BARBECUE 
CARBONE     
MOD. VALIGETTA 
Valigia richiudibile 
Gambe smontabili 
Dim. griglia 44x27 cm.   
Regolabile a 3 posizioni   
Funzionamento a carbone    

520030002

19,90
BARBECUE GAS     
MOD. SIDNEY 
2 fuochi (7 kw/ora), bruciatori  
in acciaio inox, griglia  
in ghisa dim. 42x47 cm.  
Struttura in acciaio verniciato  
con ruote, inserti in legno 
Dim. 110x54x82,5h cm.    

520205001

149,90

BARBECUE  
CARBONE 
COLONNA   
A Carbone, griglia cromata 
con maniglie dim. 53x34 cm. 
Regolabile in 5 posizioni 
Cappa paravento 
Dim. 60x40x80h cm.     

520080606

29,90

29,90

179,90

34,90

OCCASIONE! OCCASIONE!

OCCASIONE!

CARBONELLA 
Legna vegetale conf. da 2,5 kg.        

563700003

2,90

STARTER KIT 
Set completo di presa rubinetto,  
raccordo da 1/2 e lancia regolabile       

584008802

7,90

PISTOLA A SPRUZZO                           
Modello AIRONE aerografo elettrico,  
potenza 800W, erogazione fluido 310ml/min 
Capacità vaschetta 700 ml.     

367303051

49,90

IDROPITTURA  
HOME COLOR  
Pittura velluta pronta all’uso  
Disponibile in varie colorazioni  
Conf. 2,5  lt.       

480701075

20,90

IDROPITTURA T2020  
Pittura Traspirante coprente  
Bianco omogeneo 
Confezione da 10 lt.      

480856100

29,90



ZANZARIERA  
FINESTRA
Regolabile estensibile 
da 50 a 75 cm. 
Disponibile nei colori: 
Bianco e Bronzo   

143300050/310050

8,90
ZANZARIERA  
FINESTRA
Regolabile estensibile 
da 70 a 100 cm. 
Disponibile nei colori: 
Bianco e Bronzo   

143300050/310050

11,90

ELETTROSTERMINATORI 
RELAX 1X4W
Elettrosterminatore microwatt,  
struttura in ABS, lampada UVA 1x4W 
A luce ultravioletta, griglia  
elettrica interna ad alto voltaggio.   

573095051

8,90

ELETTROSTERMINATORI  
SPYRA 1X12 W
Elettrosterminatore microwatt, struttura in ABS,  
lampada UVA 1x12Wa luce ultravioletta,  
griglia elettrica interna ad alto voltaggio,  
ventola d’aspirazione insetti senza emissione  
di odori, vapori o altre forme d’inquinamento,  
raccoglitore estraibile posto alla base  

573095052

12,90

candela  
citronella
Vaso coccio  
diam. 19/20 cm.

519328008

2,90

CITRONELLA  
A SPIRALE
717140130

1,49

IL BRACCIALETTO  
Flortis citronella
Dura fino a 48 ore

549330710

3,90

DIFFUSORE  
PIASTRINE 
LIQUIDO AZ
Apparecchio doppio uso,  
sia con piastrine sia con  
ricarica liquida 

717241000

3,90

Zanza-Game
Racchetta elettronica con generatore  
di scariche elettriche che permette di eliminare  
gli insetti volanti, come zanzare, mosche, etc.  
Sia all’interno che all’esterno delle abitazioni.  
Funzionamento a batterie da 1,5V (non incluse) .  
748205100

4,90
BASTONCINI 
ANTIZANZARE 
Conf. da  5 pz.

549240005

2,90
CANDELE  
CITRONELLA
Citronella a spirale 
Altezza 120 cm.

519473384

2,90
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zanzablock 9
Utilizza aria forzata e luce UV-A,  
ventilatore incorporato, griglia elettrificata, 
ideale per uso interno, non fa uso  
di sostanze chimiche 
Alimentazione: AC 230V-50Hz 
Consumo: 9w� | Dim: 27x9x23 cm.   

519404001

19,90

ampio raggio d’azione50
m2

zanzablock TRAP 3
Utilizza l’azione combinata di luce UV-A,  
griglia elettrificata, contiene un vassoio  
di raccolta per una pulizia più efficace 
Alimentazione: AC 230V-50Hz 
Consumo: 3w� | Dim: 16x7x13 cm.   

519402075

9,90

ampio raggio d’azione50
m2

condizionatore  
Modello CLIMATIC capacita 12000BTU 
Classe A DC, display LCD 
Spegnimento automatico , struttura  
in alluminio, con telecomando 

667005002

299,90
349,90

OCCASIONE!

VENTILATORE  
TAVOLO  
Diam. pala 40 cm. 
3 velocità

803600040

12,90
18,90

OCCASIONE!

VENTILATORE  
A MOBILETTO
Pala 30 cm. 
3 velocità timer 60 min.  

803601134

16,90
VENTILATORE  
A torretta
Colore Bianco - 3 velocità  
Oscillante - Altezza 74 cm. 
Con timer  

803607080

26,90

VENTILATORE  
PIANTANA
Diam. Pala 40 cm. 
3 velocita - Altezza regolabile  
Oscillazione laterale C€  

803605040

16,90



LAVABI IN RESINA             
Resina antiurto, resistente agli agenti atmosferici 
Inattaccabile dagli acidi, comopleto di sifone  
e kit di fissaggio - Dim. 50x32 cm.

626416135

24,90
MOBILE 2 ANTE             
In resina, 1 ripiano posizionabile  
Colore grigio/nero, in kit di montaggio 
Dim. 65x37xH85 cm.     

742736340

24,90
PATTUMIERA ECOBIN             
Per la raccolta differenziata, 3 contenitori 
Da 30 lt. ognuno, sovrapponibili,  
Apertura a bocca di lupo     

058006030

14,90

supporto per doccia              
In polytherm mod. Onda  
2 piani attacco a sella  
Dim. 26x20xH58 cm.     

739460408

12,90

SET ACCESSORI BAGNO             
4 pezzi    

640151003

9,90
AVVOLGICAVO 10 MT.              
Cavo tripolare 3x1  
2 prese 10/16+2 prese Schuko     

807262010

16,90

SET ACCESSORI KARMA             
3 pezzi - colori assortiti

640509001

4,90

lampada tonda
Potenza 60 w 
Colore NERO     

811305001

4,90
PLAFONIERA tonda
Potenza 60 w 
Colore NERO     

811310001

4,90

BOX DOCCIA QUADRO 
Modello TAMIGI 
Dimensioni  80x80x198 cm. 
Ante nei colori: BIANCO /ACIDATO  
e SILVER/TRASPARENTE     

603301001/2

99,90

MOBILE BAGNO MDF 
In MDF, colore bianco  
Lavabo consolle in ceramica 60 cm. 
Dim. specchio 60xK90 cm. 
Dim. mobile 60xH84xP49 cm.    

640069012

99,90

114,90

139,90

349,00

OCCASIONE!

OCCASIONE!

OCCASIONE!

ASSE DA STIRO  
BEA PLUS                                    
In acciaio, piano di lavoro regolabile 
Copriasse in cotone con spugna , 
Portabiancheria, asta sorreggi filo  
Dim. 122x38xH95 cm.      

722055001

29,90
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MOBILE BAGNO VERA       
Mobile sospeso 2 ante+2 cassetti in mdf.  
Laccato bianco - Dim. 100x45x46 cm. 
Con specchio. RUBINETTO ESCLUSO 

636105001

299,00

LAMPADA RISPARMIO 
ENERGETICO
Multipack 4 pz. 
Mod. Elka Spirale Small - 24W  
Disponibile a luce calda e fredda

875242727/764

14,90

KIT 6 PALI SOLARI
Altezza 350 mm. - 1 led solare 
x 0,06 w in ACCIAIO INOX e 
PLASTICA        

760090637

24,90

sconto 20%  
su tutta  

la linea ONDA
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ARMADIO  
GUARDAROBA
Modello Basic in acciaio,  
telo in TNT  
Dim. 110x46xH175 cm.       

780540000

14,90

SCARPIERA
In acciaio, telo in TNT  
Dim. 60x30xH80 cm.      

780416902

7,90

SEDIA PANDA  
Struttura in acciaio verniciato  
a fuoco, seduta in MDF  
Disponibile nei colori  
bianco e ciliegio     

918100102/918100103

12,90

scala  
telescopica
Trasformabile per usi diversi 
Disponibile da  altezza  
max 3,80 e 4,40 cm.

435100040

36,90
SCAFFALE 
In metallo - 5 ripiani 
Dim 90x40xh180 cm. 
Portata max per piano 70 kg

217754904

19,90

MATERASSO  
SINGOLO  
A molle  biconiche bonnell 2,2 mm. 
Rivestito in poliestere e polipropilene  
Dim. 80x190xH19 cm.       

901295015

59,90

MATERASSO 
MATRIMONIALE 
A molle biconiche bonnell 2,2 mm. 
Rivestito in poliestere e polipropilene  
Dim. 160x190xH19 cm.       

901295010

119,90

BRANDINA A DOGHE  
Dim 80x190      

742760101

49,90

ARMADIO  
GUARDAROBA
Modello Premium in acciaio,  
telo in TNT  
Dim. 125x46xH175 cm.       

780740075

24,90

TAVOLO NICU      
Struttura in acciaio verniciato  
a fuoco - Top in MDF 
Dim. 100/16,5x70xH76 cm.   
Disponibile nei colori bianco e ciliegio   

918100100/918100101

49,90

TAVOLO LEAVING 
Mod. ONG Gambe in metallo  
rivestite in Ecopelle piano  
in cristallo spess. 10 mm.  
Nei colori nero e marrone  
Dim. 180x80x76h cm. 

918202001/2

99,90
139,90

OCCASIONE!

SCARPIERA  
DOPPIA  
A 3 ribalte con piedini, tutto spessore  
18 mm, interni con tasche portascarpe  
in plastica lavabile. - Dim 73xH13073xP25 cm. 

940043029

49,90
59,90

OCCASIONE!

ARMADIO  
2 ante + 2 cassetti  
Colore ciliegio e crema   
Dim. 80x52xH207 cm. 

940070005

99,90
124,90

OCCASIONE!

A PARTIRE DA:



I prezzi possono subire variazioni in caso di errori tipografici e modifiche alle leggi fiscali - Prezzi validi fino al 21/07/2013 - Fino ad esaurimento scorte e nei limiti indicati nel punto vendita. La distribuzione dei volantini è un servizio alle famiglie. Se riscontrate anomalie vi preghiamo  
di segnalarlo al servizio assistenza clienti. Le foto hanno valore puramente indicativo. Prezzi IVA inclusa e comprensivi dell’eco-contributo RAEE (ove previsto dalla legge). Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere disponibili in tutti i Punti Vendita.

UNA MANO ALLE TUE IDEE!

CIVITANOVA MARCHE (MC) 
Centro Commerciale Berdini 
Via Silvio Pellico 30/32 - tel. 0733.778878 
Lun - Dom: 9,00 - 13,00 e 16,00 - 20,00
TOLENTINO (MC) 
Tolentino Retail Park 
Contrada Pace tel. 0733.961992 
Lun - Ven: 9,00 - 13,00 e 15,30 - 20,30  
Sab e  Dom: orario continuato 9,00 - 20,30
SULMONA (AQ) 
Ex Strada Statale 17 km 95 tel. 0864.253098 
Lun -  Dom 9,00 -13,00 e 16,00 - 20,00 

PERGOLA (PU) 
Centro Commerciale “Gulliver” 
Via Papa Giovanni XXIII - tel. 0721.734300 
Lun - Sab  9,00 -12,45  e 16,00 - 20,00
SAN NICOLÒ A TORDINO (TE) 
Via Parrozzani - Contrada Fiumicino 
tel. 0861.587454 
Lun - Sab  9,00 -12,30  e 16,00 - 20,00  
Domenica 10,00 - 12,30 e 16,00 - 20,00 
TERMOLI (CB) 
Centro Commerciale “Sannicola” 
Strada Statale 87,Km 216 - tel. 0875.704201 
Lun - Sab: 9,00 - 13,00 e 15,30 - 20,00 
Domenica: 10,00 - 13,00 e 15,30 - 20,00 

LANCIANO (CH) 
C.da Severini s.p.Sanvito 
Lanciano TREGLIO 
tel. 0872.719180 
Lun - Sab: 9,00 - 13,00 e 16,00 - 20,00 
Domenica: 10,00 - 13,00 e 16,00 - 20,00
MONTENERO DI BISACCIA (CB) 
Centro Commerciale “Costa Verde” 
Contrada Padula - tel. 0873.809010 
Lun - Ven: 9,00 - 13,00 e 15,30 - 20,00  
Sab - Dom: orario continuato 9,00 - 21,00   
 
FAENZA (RA) 
Via Vietri sul mare, 8 - tel. 0546.24997 
(affianco al Mc’Donalds) 
Lun - Sab: 9,00 -12,30 e 15,00 -19,30 INFO info@bricopoint.it  WEB/SHOPPING ONLINE www.bricopoint.it   

ASSISTENZA CLIENTI 800-281929

LORETO-PORTO RECANATI (AN) 
Via Pizzardeto snc - tel. 071 7590124 
Zona Supermarket EuroSpin 
Lun - Ven: 9,00 - 13,00 e 16,00 - 20,00 
Sabato orario continuato 9,00 - 20,00 
Domenica: 9,00 - 13,00 e 16,00 - 20,00
AMARO (UD) 
Centro Commerciale “Valli di Carnia” 
Via Valli di Carnia 2/3 - tel. 0433.94464 
Lun Mattino chiuso - Pom: 15,00 - 19,00 
Mar - Ven: 9,00 - 13,00 e 15,00 - 19,00 
Sab - Dom: orario continuato 9,00 - 19,00 

OLIO MOTORE   
10 W - 40  
Semi sintetico  
Conf. da 4 lt. 

588823004

19,90
24,90

OCCASIONE!

PARASOLE
Cartone parasole  
argento per auto 
Dim. 130x60 cm.

591130629

2,90

OLIO TOP 50 
Per scooter  
Semi sintetico  
Conf. da 1 lt. 

588827002

5,90
LINEA  
DETERGENTI  
SONAX  
Lucida cruscotti 
Pulisci cechioni 
Schiuma tessuti 
Nero gomme e lavavetri  

588xxxxxxx

2,90

GENERATORE  
PRAMAC  
Modello PMV 1200 
Potenza motore 3 hp, 99cc, 
Potenza erogata 850w  
Avviamento a strappo,  
Rumorosità 66 dBA  
dim. 49x48xh43   

391015280

229,00

STUFA A PELLET  
Volume riscaldabile: 160 m3 - Potenza: 7 kw	  
Scarico fumi: 80 mm - Dimensione: 47x48x90 cm.	 
Peso: 80 kg.	 - Colore: bordeaux

653120001
799,00

PELLET  
Di faggio ed abete, confezione 15 kg. 

563730003
TELO  
COPRITUTTO  
OCCHIELLATO  
Dim. 2x3 mt.    

491190638

3,90
TELO  
COPRITUTTO  
OCCHIELLATO  
Dim. 3x4 mt.    

491190639

6,90

COPRISEDILE  
KEEP FRESH   
Con minigonna 

591282557

9,90

venite a trovarci!

NON C’É TEMPO DA PERDERE...
PRENOTATI SUBITO!

si accettano prenotazioni con consegna settembre 2013  
possibilità di Finanziamento in 10 rate senza interessi  
con prima rata a 60 giorni dAL RITIRO MERCE.

Messaggio pubblicitario con finalità  promozionali. Per le condizioni contrattuali si veda il documento denominato “informazioni europee di base sul credito ai consumatori” presso la sede e 
filiali fiditalia e i punti vendita ABC aderenti all’iniziativa. Offerta di credito finalizzato valida fino al 31/08/2013. Importo minimo finanziabile € 400. Durata del finanziamento in 10 mesi con 
prima rata a 60 giorni. TAN FISSO: 0,00% TAEG MAX 13,56%. Con il finanziamento Fiditalia rimangono a carico del cliente solo le spese di gestione finanziamento: nessuna spesa istruttoria 
, imposta di bollo per apertura nuovo contratto €14,62. Spese per incasso con modalità rid e bollettini € 1,30. Spese per invio rendiconto €1,20 per spese di produzione € 1,81 e per imposta 
di bollo (almeno 1 volta all’anno). Salvo approvazione definitiva di fiditalia s.p.a., ABC opera quale intermediario del credito non esclusivo. la valutazione del merito creditizio è riservata all’ente 
erogante.* esempio finanziamento: importo totale del credito €. 1.500,00 imposta di bollo apertura contratto  €14,62 - numero e importo delle rate: 10 rate da € 150,00 + spese per incasso 
con modalità rid e bollettini €1,30 cad. - tan fisso 0,00% , TAEG 3,46% - spese rendiconto €1,20 + €1,81 di bollo - importo totale dovuto €1527,62.

FINANZIAMENTO IN 10 RATE SENZA INTERESSI*
Offerta valida fino al 31/08/2013

Continuano fino al 31/12/2013 le detrazioni  
fiscali del 50% per il riscaldamento a legna  
e pellet con rendimento minimo del 70%.  
per ulteriori informazioni vi consigliamo di  
consultare il sito www.agenziaentrate.gov.iT


